
　加須市立志多見小学校だより   　　「学校教育目標」 

『自他を大切にし、たくましく生きる児童を育成する』　　　　　　　　　 

よく考える子　思いやりのある子　ねばり強く元気な子 

  

              

 令和５年度４月号 

　ホームページ：https://www.city.kazo.lg.jp/soshiki/kyouiku/kyouiku/shidami_e/reiwa4nengakkoudayori/31352.html  　

　　　一 期 一 会  

                                                                       　　　　　　

　校長　寺井　次郎　　 

   みなさんこんにちは。 

　このたび渡邉典孝校長の後を受けて、志多見小学校の校長に着任いたしました、寺井

次郎と申します。昨年度までは騎西中学校、その前はお隣の田ケ谷小学校の校長を務め

ておりました。志多見小の子どもたちのために誠心誠意、頑張って参りますので、よろ

しくお願いいたします。 

　さて、「一期一会」という言葉があります。もともとは茶の湯から生まれた言葉で、「あ

なたとこうして向き合っているこの時間は二度と巡っては来ない、一生に一度きりのも

のです。だからこの一瞬を大切にし、最高のおもてなしをします。」という意味のよう

です。茶の湯の作法、所作はその思いから、どのように振る舞うことが最も美しいか、

相手の心にかなうかということを追求した結果、洗練されていったものと考えられます。 

　しかしこのことは、当然ながら、茶の湯ばかりに当てはまるものではありません。子

どもたちと教師との出会いもまた、「一期一会」でなければならないと思います。 

　話はとびますが、高校野球の名監督で２０２０年に亡くなった木内幸夫という人がい

ます。茨城県の取手二高や常総学院を率いて甲子園で優勝３回、準優勝２回という輝か

しい実績を残した人で、特に１９８４年の夏の甲子園では桑田、清原を擁するＰＬ学園

を決勝で下して日本一になりました。まさに名将中の名将といわれる監督さんです。だ

いぶ昔の話ですがこの方がラジオのインタビュー番組でお話をしているのを聞いたこと

があります。聞き手のアナウンサーが「木内さんほどの名将でも戦力に恵まれなかった

ときには『今年は我慢。来年が勝負だ。』などと思うことがあるのですか？」と尋ねま

した。すると木内さんは「とんでもない！確かに私には来年がありますが、子どもたち

にとっては一生に一度きりの高校３年の夏なんです。私が『今年は無理だ』なんて最初

から思ってしまったら、子どもたちに申し訳ない。」とおっしゃっていました。まさに

「一期一会」、今という時を何よりも大事に生きている方なのだなと強く思いました。 

　今年もまたこの志多見小学校でもいろいろな出会いが生まれます。この大切な出会い

を、子どもたちとともに過ごす今という一瞬を大切にしながら教職員一同、力を合わせ、

全力で子どもたちの教育に取り組んでいくことをお約束いたします。 

　保護者の皆様、地域の皆様方にはいろいろと御理解、御協力をお願

いすることがあるとは思いますが、何卒よろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

  
  
  
  
  
  

 

                   行事予定 

 

   １０日（月）　登校指導　始業式・入学式

　１１日（火）   登校指導　特別日課３時間　一斉下校

  １２日（水）   登校指導　特別日課３時間　  　　２０日（木）  1  年生を迎える会

 　　　　　　　　身体計測　一斉下校 　　　　　　　　　  委員会活動

  １３日（木）  給食開始　通常日課 4  時間　一斉下校  　　２１日（金）   離任式

　　　　　　　   視力検査１・２・３年  　　２５日（火）   ＪＲＣ登録式

  １４日（金）  特別日課 4  時間　一斉下校  　　　　　　　　   ４年色覚検査（希望者）

　　　　　　　   視力検査４・５・６年  　　２７日（木）   クラブ活動

  １７日（月）   避難訓練　聴力検査３・５年      ２８日（金）   １年心臓検診

  １８日（火）   読み聞かせ 　  　　学習参観　学級懇談会

 　　　　　　　  ６年全国学力・学習状況調査    　　ＰＴＡ・教育後援会総会

　　 　　　　　 聴力検査１・２年

 

○生活目標 

あいさつ・返事を 

　　しっかりします 

 ・自分から進んで・はっきりと・相手の顔を見て

○校長　寺井　次郎　 ○教頭　清水  裕代　　○教務　並木　大祐　 ○養護　新井　瑞希 

○養護　藤井　郁佳　 ○事務　山本　美愛　  ○たんぽぽ 1 組　矢島　沙弥 

○たんぽぽ 2 組　成田　明日香　○１年１組　斉藤　瑞紀　○２年１組　髙橋 敦子　 

               ○３年１組　佐藤　亜矢子　　  ○４年１組　中村　和聖　○５年１組　桑原　広武   

　　　　　　　 ○６年１組　関根 恵子　　○教育活動補助員　相場　由美子　 

　　　　　　　 ○外国語指導助手　福田　恵理子　○障がい児介助員　鈴木　朋代　○学校用務員　渡辺　広江

学級担任等紹介

    新しい教職員が着任しました。子どもたちのために、一生懸命

　頑張りますので、どうをよろしくお願いいたします。          

        

　　 ○寺井　次郎（てらい　じろう）校長　　　 加須市立騎西中学校より 

    ○中村　和聖（なかむら　かずあき）教諭   加須市立騎西小学校より 

　  ○桑原　広武（くわはら　ひろむ）教諭     新採用 

    ○成田　明日香（なりた　あすか）教諭     加須市立加須小学校より 

　　○藤井　郁佳（ふじい　ふみか）養護教諭　 春日部市立豊春小学校より 

　　○相場　由美子（あいば　ゆみこ）教育活動補助員　新採用 

　　○鈴木　朋代（すずき　ともよ）障がい児介助員　　新採用　

よろしくお願いします！

お世話になりました。ありがとうございました。 

   　　　　３月３１日をもって異動した教職員です。 

○渡邉　典孝 校  長　　　　（加須市立加須平成中学校へ） 

○安東　 潤  教  諭　　　  （加須市立礼羽小学校へ） 

○小野田祥子 教  諭　　　  （加須市立田ケ谷小学校へ） 

              ○清水佳代子 外国語指導助手（加須市立水深小学校へ） 

              ○吉羽　永子 教育活動補助員（任期満了）　 

              ○生貝希美子 障がい児介助員（任期満了）

令和４年度　卒業証書授与式 

　５年生が製作した掲示物と志多見地区教育後援会 

からの花で彩られた式場から、１９名の児童が巣立 

っていきました。今年は４年ぶりに御来賓の皆様の 

御列席と在校生の参加があり、一層華やかな式とな 

りました。青空のもと行った見送り式では、在校生 

から６年生に感謝の気持ちを伝えることができました。 


